

Новости

Где жил композитор

ПЛЮССА (Псковская область), 26. [Корр. «Правды» В. Воробьев]. В Вечашу, небольшое имение, где Н. А. Римский-Корсаков создал оперы «Ночь перед рождеством», «Садко», «Царская невеста» и другие произведения, съехались почитатели великого композитора из Ленинграда, Пскова, других городов страны.

Воспоминаниями о деде поделилась, в частности, Татьяна Владимировна Римская-Корсакова, приложившая немало сил к созданию в Вечаше музея. С большим концертом из произведений Римского-Корсакова выступили учащиеся музыкальных школ Пскова. Шел большой разговор о пропаганде творческого наследия одного из представителей «Могучей кучки», оставившей глубокий след в истории музыкальной культуры России.